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В МЗС Молдови назвали
офіційну дату виходу з СНД
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  15 квітня 2026, 19:54
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Глава МЗС Молдови Міхай Попшой

З формальної точки зору та відповідно до
міжнародного права Республіка Молдова перестане
бути членом СНД після закінчення річного терміну з
моменту повідомлення.
Глава МЗС Молдови Міхай Попшой заявив, що Молдова офіційно вийде зі
Співдружності незалежних держав (СНД) 8 квітня 2027 року, після
закінчення встановленого законом 12-місячного терміну з моменту
офіційного повідомлення, надісланого Секретаріату організації. Про це
повідомляє Realitatea.

За його словами, юридична процедура виходу вже розпочалася.

"Після підписання денонсації відповідних угод та їх опублікування в
Офіційному віснику 8 квітня було надіслано повідомлення до секретаріату в
Мінську, і ми отримали підтвердження про отримання нашого
повідомлення", - зазначив Попшой.

Він додав, що з формальної точки зору та відповідно до міжнародного
права Республіка Молдова перестане бути членом СНД після закінчення
річного терміну з моменту повідомлення.

"8 квітня наступного року, з юридичної та формальної точки зору, ми
більше не будемо членами СНД", - повідомив міністр.

За його словами, на практиці відносини Кишинева з цією організацією вже
кілька років як не існують.

"З практичної точки зору ми вже давно не є її членами, або вже багато
років не беремо участі в політичних заходах та інших зустрічах, які не
відповідають національним інтересам Республіки Молдова", - наголосив
Попшой.
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ТЕГИ: СНГ,  МОЛДОВА,  ПОЛИТИКА

Нагадаємо, на початку квітня парламент Молдови підтримав вихід із СНД.
Через тиждень Санду денонсувала ключові угоди Молдови щодо СНД.
Після денонсації парламентом угод державний бюджет щорічно
економитиме близько 3,1 млн леїв (близько $185 тис. - щорічний платіж до
бюджету СНД).

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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